

Славен чудными делами елизовский заповедник.

С 1 января 2015 года начальником дорожно-транспортного отдела Елизовского поселения назначен Андрей Андреевич Шильд.

В начале 90-х он был начальником милиции Елизовского района. После выхода на пенсию уехал в Белоруссию. Там он принял белорусское гражданство. Но большое светлое чувство позвало его на Камчатку. Шестидесятичетырехлетний белорус сделал предложение главе администрации Елизовского городского поселения шестидесятипятилетней Любови Николаевне Шеметовой. 14 декабря они сыграли свадьбу. Полагаю, в качестве свадебного подарка Андрей Шильд и получил вышенназванную должность. Вспомним на минутку великого поэта, что «любви все возрасты покорны». И нам оставалось бы только радоваться за два одиноких сердца, которые нашли друг друга. Если бы не имелось в этом назначении, на мой взгляд, признаков коррупционной составляющей. Причем, назначение своего, прямо скажем, немолодого мужа на муниципальную должность госпожа Шеметова согласовала с главой Елизовского городского поселения господином Шергальдиным (Рублем). Сами понимаете, профильное образование Шильда-Шеметова находится далеко от дорожно-транспортных дел. И опыта работы на подобных должностях в России у счастливого белорусского супруга нет.

Личность Любови Шеметовой в Елизовском окопотке давно обросла легендами. В 1994 году она 10 месяцев провела в СИЗО по так называемому угальному делу, возглавляя на тот момент Управление ЖКХ администрации Елизовского района.

Но каким-то чудесным образом она избежала наказания. Вероятно, связи бывшего мужа, начальника отдела КГБ по Елизовскому району и преданного друга – начальника милиции Елизовского района – помогли ей выйти сухой из воды. Она всегда была при муниципальной власти и всегда оставалась на плаву. Но любовь делает женщину слабой и заставляет совершать недопустимые ошибки. Не надо было пристраивать своего мужа на работу столь вызывающим способом. Можно было найти ему должность где-то поспокойней и не связывать с муниципальной службой. Расчет «Рубля» и «Железной» бабушки был незатейлив, как проселочная дорога. Ежегодно на ремонт дорожных полотен Елизовского района тратятся десятки миллионов бюджетных денег.

Конкурсно-техническую документацию для проведения ремонтных работ отныне будет готовить муженек госпожи Шеметовой. Не исключено, что эта документация будет сделана под определенного исполнителя. Который, разумеется, будет благодарен всем участникам процесса в заранее оговоренном объеме. Кто-то назовет это элементарной жадностью. И будет не прав. Даже в шелесте денежных купюр можно услышать звук падающих листьев в заброшенном елизовском парке.

Ах, эта поздняя любовь...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.